

10:9! 资格赛打满19局 梁文博惊险闯进斯诺克世锦赛

新华社伦敦7月27日电(记者张薇)中国选手梁文博27日与爱尔兰老将奥布莱恩打满19局终于胜出,收获斯诺克世锦赛参赛席位,成为通过资格赛晋级决赛阶段比赛的唯一中国球手。世锦赛资格赛21日起在谢

菲尔德开打,128名选手通过4轮角逐竞争16张正赛门票。梁文博从第三轮打起,他在以6:2击败博登后获得与奥布莱恩过招的机会。27日的比赛中,33岁的梁文博率先发力,曾以5:2领先。48

岁的奥布莱恩则不慌不忙,先是追至5:5平,随后和梁文博你拿一局,我下一城,一直打到9:9平。决胜局中,梁文博爆发,以141分单杆清台,就此以10:9艰难取胜。由此,梁文博将和凭借世界前16排名入围的丁俊晖、颜丙涛

一起,亮相31日揭幕的世锦赛。梁文博最近一次征战世锦赛是在2017年,而他的世锦赛最好成绩八强还要追溯到2008年。此前,小将吴宜泽、罗宏昊等纷纷止步第三轮。梁文博是第四轮资格赛中的唯一中国球手。

“新人笑 旧人哭” 巴萨迎葡萄牙新星 却与阿图尔闹掰

据新华社里斯本7月27日电 葡萄牙新星特林康27日在其官网发布了边锋球员特林康的告别视频。这位20岁的葡萄牙新星即将离开葡萄牙前往巴塞罗那效力。与此同时,已确定转会尤文图斯的巴西球员阿图尔,正式与巴萨闹掰。

特林康在11岁时从波尔图青训队转投布拉加青训营,19岁时被提拔至布拉加一线队。本赛季特林康在40场各项比赛中贡献了9球和13次助攻,两度被评为葡超最佳球员,最终帮助球队获得葡超第三名及下赛季欧罗巴联赛正赛资格。此外,特林康曾在2018年率领葡萄牙19岁以下青年队获得欧洲冠军,个人攻入5球当选赛事最佳射手,并入围了当年欧洲“金童奖”大名单。

对这位葡萄牙新星颇为关注的巴萨在2020年1月就果断地以3100万欧元提前锁定了特林康,与其签约5年并为其设置了高达5亿欧元的违约金。依照两家俱乐部达成的协议,特林康将在本赛季结束后正式加盟巴萨。

据葡媒统计,特林康将成为继菲戈、拜亚、库托、西芒、夸雷斯马、德科、戈麦斯和塞梅多之后,第九位加盟巴萨的葡萄牙球员。

新人笑,旧人哭。巴西球员阿图尔已正式通知巴萨,他将不会代表巴萨征战欧冠比赛。

在官方宣布阿图尔转会尤文之后,他再也没能代表巴萨出场比赛,阿图尔对此感到非常不满。西甲结束后,巴萨全队放假数日,然后备战即将到来的欧冠淘汰赛,但在归队之日,阿图尔没有现身。

阿图尔要求巴萨立刻终止他的合同,目前双方正在谈判。巴萨明确表示,阿图尔仍是巴萨的一员,对于他没有按时归队,将采取纪律处分。

阿图尔强硬表示,他不想再穿巴萨的球衣,因为当初他表示要留队的时候,却被强迫赶出球队。

英超十大奇怪数据

1.穆里尼奥带领热刺从第14名爬升到第6名,拿到欧冠杯资格,但球队今年的59分,仍是11年来的最低分。不过即使这样,热刺排名还是比阿森纳高。

2.利物浦门将阿利松本赛季英超中有1次助攻,与曼城边锋斯特林持平,而斯特林还多打了4场联赛。

3.瓦尔迪以33岁198天打破了德罗巴的英超最年轻进球纪录,他确实是大器晚成,24岁时还在工厂工作,业余时间踢球。

4.去年10月,莱斯特城9:0横扫南安普敦,看起来欧冠席位很稳。但自那以后,莱斯特城拿到的积分(42分)居然少于南安普敦(44分),最终蓝狐丢掉了14分的领先优势,只获得第五。

5.狼队38场打进51球,进球者多达12人,却没有一个英格兰本土球员。

6.安切洛蒂执教生涯此前25年里,从未排名在积分榜下半区,但今年他做到了(埃弗顿获得英超第12名)。

7.菲尔米诺联赛只进了9球,其中只有1个主场进球,他的作用主要是串联,是真正的“假9号”。

8.林加德进球了,第98分钟的破门,几乎是英超本赛季最后一个进球,有此一球,他已超越了个人2019年全年的进球数(0个)。

9.2014-2015赛季,从英冠升入英超的前三名是伯恩茅斯、沃特福德和诺维奇。本赛季,这三队以相同排序(伯恩茅斯第18、沃特福德第19、诺维奇第20)同时从英超降级。

10.对比2018-2019和2019-2020赛季,曼联两年联赛积分都是66分,而今年的胜场比去年还少1场。

(江岛鸢)



2020 中超联赛 踢完第一轮

受新冠肺炎疫情影响延期4个多月后,2020赛季中超联赛在江苏苏州、辽宁大连两地宣告归来。在7月25日进行的揭幕战中,卫冕冠军广州恒大2:0战胜上海申花。

在7月26日进行的比赛中,苏宁9分钟连入3球,4:3逆转河南建业。

7月27日,在苏州赛区最后一场比赛中,天津泰达1:3负于上海上港。

图为7月27日,上海上港队球员胡尔克(中)在比赛中与天津泰达队球员刘洋(右)争顶。 新华社记者 李博 摄

日本前女乒主帅质疑奥运选人方式: 球员不打联赛不能打奥运

本报讯 日前,伦敦和里约两届奥运会日本女队主教练村上恭和认为,日本选拔奥运选手时可以提出硬性指标,如果不参加T联赛,就不能参加奥运会。

T联赛是日本乒协打造的职业乒乓球联赛,为提高关注度,甚至力邀中国顶级球员加盟。

2012年伦敦奥运会之后,日本国家队按照世界排名来决定奥运人选。选手为了提高排名,就必须多参加国际巡回赛。日本一姐伊藤美诚为了参加国际赛事,

连续两年都没参加T联赛。

国际赛事虽然引人关注,但日本国内联赛却被质疑缺乏看点。62岁的村上恭和指出,在邀请中国顶级球员参赛之外,将奥运会的选拔标准定为T联赛的成绩和世界排名“两大标准”,是“避免国内联赛人员不整的方法”。

2008年北京奥运会之前,日本的选拔方式是教练选人,选拔规则会在比赛前发布,选拔方法各不相同。之后为了选拔的透明性,村上参与了现在实行的依靠

世界排名来选人的规则的制定。提高世界排名,奥运会的种子位次就会占据优势。

村上说,当日本队实力还不强的时候,需要提高排名,但现在男女队在奥运会上都拿了奖牌,情况不一样了,只要制定灵活的规则就可以了。村上还指出,由于目前疫情严峻,没有国际赛事,光靠世界排名来决定谁代表日本参加奥运会很难,要重新审视现有的世界巡回赛体系,现在是个好机会。

T联赛今年将迎来第三个赛季,松下浩二已经离任,赛事组织结构焕然一新。很多年轻选手这两年在联赛中获得了成长机会,乒乓球文化也在不断扎根,日本乒乓球的发展特别是断代式培养确实看到了效果。

村上恭和在里约奥运会之后离任,目前日本女队主教练是马场美香。马场美香2016年9月出任日本女队主帅,任期4年。马场美香参加过1988年汉城奥运会,获得了女双第四名。(汀苑)

大乐透第20068期开出5注一等奖 单期筹集公益金9925万元

7月27日,体彩大乐透第20068期开奖,前区开出号码“15、20、23、26、33”,后区开出号码“02、08”。当期销量为2.75亿元,为国家筹集彩票公益金9925万元。

当期全国开出5注一等奖。其中1注1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,花落浙江温州;另外4注1000万元基本投注一等奖,分别为河北唐山和江苏南京各中出1注,浙江杭州中出2注。

由于河北唐山、江苏南京、浙江杭州这4注一等奖没有采用追加投注,在单注一等奖方面,少拿了800万元追加奖金,从而错过中得1800万元封顶大奖的机会。

当期,二等奖开出110注,单注奖金

1108万元。其中27注为追加投注,每注多得奖金886万元。追加后,二等奖单注总奖金为1994万元。

三等奖开出198注,单注奖金为10000元。四等奖开出996注,单注奖金为3000元。五等奖开出16996注,单注奖金为300元。六等奖开出26833注,单注奖金为200元。七等奖开出38163注,单注奖金为100元。八等奖开出755098注,单注奖金为15元。九等奖开出7647522注,单注奖金为5元。

奖池方面,当期开奖结束后,963亿元滚存至7月29日(周三)开奖的第20069期。

在第12个“全民健身日”到来之前,中国体育彩票携手人民日报新媒体,共同倡导全民健身,为健康中国助力。同

时“点亮健康中国”活动精彩升级,7月6日至8月8日,体彩将活动场所从体彩实体店“运动角”延伸至体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆,让运动随处可见、大众随心参与,切实将全民健身理念带到大众身边。(体彩)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY